

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden de 28/12/2016, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se convoca a las compañías y grupos profesionales para la presentación de propuestas de espectáculos para la XXI Feria de las Artes Escénicas y Musicales de Castilla-La Mancha. [2017/1115]

Advertido error en la Orden por la que se convoca a las compañías y grupos profesionales para la presentación de propuestas de espectáculos para la XXI Feria de las Artes Escénicas y Musicales de Castilla-La Mancha que se celebrará en Albacete en abril de 2017, publicada en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha número 1, de 2 de enero de 2017, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Página 18, base 2, párrafo único, donde dice:

“La XXI Feria de Artes Escénicas y Musicales de Castilla-La Mancha se celebrará en Albacete desde el día 4 hasta el día 6 de abril de 2017”.

Debe decir:

“La XXI Feria de Artes Escénicas y Musicales de Castilla-La Mancha se celebrará en Albacete desde el día 3 hasta el día 6 de abril de 2017”.